
(2009), По чес на гра мо та ВАК Ук раїни (2009), По чес на відзна ка Міністер ст ва
сім’ї, мо лоді та спор ту (2007), по чес не зван ня «Відмінник освіти Ук раїни»
(2002).

Ко лек тив Інсти ту ту дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни від
усієї душі вітає Вас, Іри но Олексіївно! Здо ров’я, натх нен ня, на сна ги!

ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НА РО Д ЖЕН НЯ 
ЧЛЕ НА-КО РЕ С ПОН ДЕН ТА

НАЦІОНАЛЬ НОЇ АКА ДЕМІЇ ПРА ВО ВИХ НА УК УК РАЇНИ
В. П. НА ГРЕ БЕЛЬ НО ГО

23 січня 2013 р. ви пов ни ло ся шістде сят років відо мо му ук раїнсько му пра -
во знав цю і ор ганіза то ру юри дич ної на уки, за ступ ни ку ди рек то ра Інсти ту ту
дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни, кан ди да ту юри дич них
наук, чле ну-ко ре с пон ден ту Національ ної ака демії пра во вих на ук Ук раїни, ла у -
ре а ту Дер жав ної премії Ук раїни в га лузі на уки і техніки, за слу же но му юри с -
тові Ук раїни Во ло ди ми рові Пе т ро ви чу На гре бель но му.

В. П. На гре бель ний на ро див ся в селі Крилівка Ан д рушівсько го рай о ну Жи -
то мирсь кої об ласті у сім’ї кол госпників. У 1972 році закінчив Жи то мирсь кий
ав то мобільно-шля хо вий технікум, у 1972–1974 рр. пе ре бу вав на військовій
службі в Зброй них си лах СРСР у За бай кальсь ко му військо во му ок рузі.

Тру до ву діяльність роз по чав в Інсти туті дер жа ви і пра ва АН УРСР (те пер –
Інсти тут дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни) з 1 серп ня 1979 р.
після закінчен ня з відзна кою юри дич но го фа куль те ту Київсько го дер жав но го
універ си те ту ім. Т. Г. Шев чен ка.

В 1979–1983 рр. зай мав по са ди ста жи с та-дослідни ка, мо лод шо го на уко во -
го співробітни ка. Про тя гом 1984–1990 рр. пра цю вав уче ним се к ре та рем Інсти -
ту ту. В 1983 р. за хи с тив кан ди датсь ку ди сер тацію, в 1987 р. йо му бу ло при -
своєно вче не зван ня стар шо го на уко во го співробітни ка. Про тя гом
1990–1993 рр. на вчав ся у док то ран турі Інсти ту ту. У травні 1993 р. Пре зидією
НАН Ук раїни при зна че ний на по са ду за ступ ни ка ди рек то ра інсти ту ту з на уко -
вої ро бо ти, яку зай має до цьо го ча су. З 1998 ро ку очо лює Центр банківсько го
пра ва при Інсти туті дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни. В лю -
то му 2002 р. об ра ний чле ном-ко ре с пон ден том Національ ної ака демії пра во вих
на ук Ук раїни.

За ро ки на уко вої діяль ності В. П. На гре бель ний опубліку вав близь ко 400
на уко вих праць, у то му числі у за рубіжних ви дан нях. Се ред публікацій – од на
індивіду аль на мо но графія, співав тор ст во у 15 на уко во-по пу ляр них ви дан нях,
підруч ни ках та посібни ках, са мостійні розділи в 17 ко лек тив них мо но графіях,
близь ко 300 на уко вих ста тей, ре цензій то що.

В йо го на уко вих пра цях досліджу ють ся ор ганізаційно-пра вові про бле ми
дер жав но го ре гу лю ван ня і уп равління в еко номічній сфері пра во во го за без пе -
чен ня фор му ван ня рин ко вих відно син. Знач ну ува гу приділе но та кож
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досліджен ням ор ганізаційно-пра во вих форм інве с тиційної та підприємниць кої
діяль ності, аналізу пра во во го ре гу лю ван ня гос по дарсь ких відно син у су час них
умо вах, вив чен ню і роз робці юри дич них ас пектів фон до во го рин ку,
банківської діяль ності, зовнішньо е ко номічних відно син то що. Для цих праць
ха рак тер ним є си с тем ний підхід, за сто су ван ня порівняль но го та інших ме тодів
на уко вих досліджень.

В публікаціях В. П. На гре бель но го ос танніх років ос нов ну ува гу зо се ре д -
же но на про бле мах пра во во го ре гу лю ван ня відно син у сфері еко номіки, інве с -
тиційно го, енер ге тич но го, фінан со во го та банківсько го пра ва, за хи с ту та дер -
жав ної підтрим ки підприємництва, пи тан нях за ко но дав чо го за без пе чен ня
діяль ності ор ганів ви ко нав чої вла ди в умо вах про ве ден ня адміністра тив ної ре -
фор ми в Ук раїні то що. Ре зуль та ти своїх на уко вих досліджень він не од но ра зо -
во до повідав на на уко вих кон фе ренціях, у то му числі міжна род них.

Свої те о ре тичні вис нов ки і прак тичні про по зиції В. П. На гре бель ний ре -
алізує у за ко но твор чо му про цесі, бе ре участь у ро боті комітетів Вер хов ної Ра -
ди Ук раїни та ро бо чих груп з підго тов ки відповідних за ко но про ектів. Зо к ре ма,
він брав участь у роз робці за ко но про ектів: «Про енер гоз бе ре жен ня», «Про
тру бо провідний транс порт», «Про банківський кре дит», «Про наф ту і газ»,
«Про аль тер на тивні дже ре ла енергії», «Про арбітраж ний суд», «Про платіжні
си с те ми та пе ре каз гро шей в Ук раїні», «Про за хист еко номічної кон ку ренції»,
про ектів Бю д жет но го, Мит но го, Гос по дарсь ко го, Гос по дарсь ко го про це су аль -
но го і По дат ко во го ко дексів Ук раїни та ін.

Постійно за лу чається до роз роб ки інших пра во вих актів для ор ганів за ко -
но дав чої, ви ко нав чої і су до вої вла ди Ук раїни; бе ре участь у підго товці ек с перт -
них на уко во-пра во вих вис новків, про по зицій і ре ко мен дацій що до про ектів
актів Пре зи ден та Ук раїни, Кабіне ту Міністрів Ук раїни, ок ре мих цен т раль них
ор ганів ви ко нав чої вла ди, пра во охо рон них ор ганів то що.

Свою дослідниць ку ро бо ту В. П. На гре бель ний поєднує з ак тив ною на уко -
во-ор ганізаційною, пе да гогічною та на уко во-гро мадсь кою діяльністю. Він є
вче ним се к ре та рем Відділен ня еко логічно го, аг рар но го та гос по дарсь ко го пра -
ва Національ ної ака демії пра во вих на ук Ук раїни, за ступ ни ком го ло ви Все ук -
раїнської міжвідо мчої ко ор ди наційно-ме то дич ної ра ди з пра во вої освіти на се -
лен ня, чле ном на уко во-кон суль та тив ної ра ди при Ви що му гос по дарсь ко му суді
Ук раїни, чле ном ра ди Київської міської ор ганізації Со ю зу юристів Ук раїни, за -
ступ ни ком го ло вно го ре дак то ра щорічни ка на уко вих праць «Пра во ва дер жа -
ва», чле ном ре дакційних ко легій жур налів «Пра во Ук раїни» та «Дер жа ва і пра -
во». Підго ту вав 10 кан ди датів юри дич них на ук.

За ба га торічну ак тив ну участь у за ко но творчій діяль ності та знач ний осо -
би с тий вне сок у роз ви ток юри дич ної на уки, підго тов ку на уко вих кадрів у
жовтні 1997 р. В. П. На гре бель но му при своєно по чес не зван ня «За слу же ний
юрист Ук раїни». Він є ла у ре а том Дер жав ної премії Ук раїни в га лузі на уки і
техніки (2004 р.), на го ро д же ний ор де ном «За за слу ги» ІІІ сту пе ня (2009 р.),
Гра мо тою Вер хов ної Ра ди Ук раїни (2003 р.), По чес ною гра мо тою Вер хов ної
Ра ди Ук раїни (2008 р.). По чес ною гра мо тою Кабіне ту Міністрів Ук раїни
(1999 р.). В 1986 р. за цикл робіт з про блем дер жав но го уп равління у сфері аг -
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ро про мис ло во го ком плек су удо с тоєний ме далі з премією для мо ло дих вче них
АН Ук раїни; ла у ре ат премії імені Яро сла ва Му д ро го (2009 р.), ла у ре ат 1-го і 
3-го щорічних кон курсів Спілки юристів Ук раїни на кра ще юри дич не мо но -
графічне ви дан ня (1998 і 2000 рр.).

Ко ле ги та учні щи ро віта ють Во ло ди ми ра Пе т ро ви ча На гре бель но го з
ювілеєм, зи чать йо му міцно го здо ров’я на довгі ро ки, ща с тя, до б ро бу ту, по -
даль ших твор чих успіхів і натх нен ня.

ПРИВІТАН НЯ ПРО ФЕ СО РОВІ В. Н. ДЕ НИ СО ВУ
ІЗ 75-РІЧНИМ ЮВІЛЕЄМ

На прикінці ми ну ло го ро ку в Інсти туті дер жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко -
го НАН Ук раїни відбу ла ся виз нач на подія. 25 груд ня 2012 р. один з най ша но -
ваніших співробітників Інсти ту ту – док тор юри дич них на ук, про фе сор
В. Н. Де ни сов – відсвят ку вав свій 75-річний ювілей. Крім то го, у 2012 році ви -
пов ни ло ся 50 років йо го на уко вої діяль ності. 

У зв’яз ку з цією подією ко лек тив Інсти ту ту шле най щиріші привітан ня ша -
нов но му ювіля рові і вис лов лює вдячність за йо го ба га торічну плідну пра цю на
ко ристь Інсти ту ту. Вне сок про фе со ра В. Н. Де ни со ва в роз ви ток Інсти ту ту дер -
жа ви і пра ва ім. В. М. Ко рець ко го НАН Ук раїни є не за пе реч ним. Співробітни -
ки Інсти ту ту досі з теп ло тою зга ду ють, як у 1970–1973 ро ках В. Н. Де ни сов
пра цю вав уче ним се к ре та рем Інсти ту ту і з при та ман ною йо му інтелігентністю
та делікатністю на ла го д жу вав адміністра тив ну ро бо ту ус та но ви. Од нак най -
повніше та лант на уков ця та керівни ка В. Н. Де ни со ва про явив на по саді
завіду ва ча відділу міжна род но го пра ва та порівняль но го пра во знав ст ва Інсти -
ту ту. Очо лю ю чи близь ко трид ця ти років відділ міжна род но го пра ва та
порівняль но го пра во знав ст во, про фе сор В. Н. Де ни сов втілив стан дар ти сво го
вчи те ля – ака деміка В. М. Ко рець ко го, зба га тив їх і пе ре тво рив цей відділ
Інсти ту ту на провідний осе ре док на уко вої дум ки у сфері міжна род но го пра ва
та порівняль но го пра во знав ст ва в Ук раїні. На укові праці відділу відомі не ли -
ше в нашій країні, а й за кор до ном. 

Про фе сор В. Н. Де ни сов ши ро ковідо мий і як юрист-прак тик, ко т рий зро -
бив знач ний вне сок у ста нов лен ня Ук раїни як суб’єкта міжна род но го пра ва та
міжна род них відно син. Так, він був чле ном де ле гації Ук раїни на трьох сесіях
Дип ло ма тич ної кон фе ренції з роз вит ку міжна род но го гу манітар но го пра ва, що
за сто со вується у період зброй них конфліктів (м. Же не ва: 1974, 1975, 1977 ро -
ки). У 1975–1976 ро ках зай мав ся дослідниць кою ро бо тою у Центрі прав лю ди -
ни ООН (м. Же не ва) та у Школі східних і аф ри кансь ких досліджень Лон донсь -
ко го універ си те ту. У 1978 р. як пред став ник Ук раїнської РСР брав участь у
семінарі ООН з пи тань національ них та місце вих ус та нов, що зай ма ють ся пра -
ва ми лю ди ни (м. Же не ва). У 2004–2005 рр. у складі де ле гації Ук раїни брав
участь в ро боті Спеціаль ної комісії що до юри с дикції виз нан ня та за без пе чен -
ня ви ко нан ня іно зем них су до вих рішень із цивільних та ко мерційних справ Га -
азь кої кон фе ренції з міжна род но го при ват но го пра ва та в ос та точ но му прий -
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